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VEREADOR MAURO PINHEIRO (REDE) – Comunicação de Líder 

pelo governo: Ver.ª Mônica, nossa Presidente, e demais vereadores 

e vereadoras, público que nos assiste das galerias e pela TVCâmara. 

Ultimamente, o meu amigo, o Ver. Adeli, Sell anda muito nervoso, 

sempre me atacando, me perguntando, me provocando, e eu vou 

responder, Ver. Valter – ele bateu, bateu e saiu do plenário, mas faz 

parte, vou responder de igual modo. Ver. Adeli Sell, o senhor não se 

preocupe a respeito das informações sobre parques e praças em 

Porto Alegre. Realmente, o senhor não precisa se preocupar tanto, a Prefeitura Municipal 

de Porto Alegre teve bastantes dificuldades. O Município de Porto Alegre, nos últimos 

anos, desde a administração do PT, que criou muitos desgastes, muitos gastos sem 

pensar nas receitas e quebrou Porto Alegre, os governos tiveram muitas dificuldades, e 

agora nós estamos recuperando, sim, graças aos vereadores aqui, menos os do PT, 

porque votaram contra tudo. As reformas estruturantes de Porto Alegre estão 

acontecendo, os vereadores compraram a ideia, votamos e conseguimos recuperar o 

Município de Porto Alegre. Hoje é possível o Município de Porto Alegre buscar 

financiamentos, buscar alternativas para melhorar a qualidade de vida do porto-alegrense. 

O Município de Porto Alegre já licitou, e já temos um vencedor – são R$ 24 milhões, Ver. 

Adeli Sell – para implementar parques e praças de Porto Alegre. Então, Ver. Adeli Sell, 

depois o senhor não precisa ir ao Parque Chico Mendes, eu conheço o Parque muito 

bem, no domingo, ainda estive lá, acompanhando a final, aproveito para mandar um 

abraço para o pessoal do futebol. No domingo passado teve a final do campeonato da 

Liga do Parque Chico Mendes, na qual a Associação Batista Flores venceu o Esportivo, e 

eu estava lá presente, teve um campeão, conheço muito bem a Liga, conheço o Parque, e 

quero dizer que nos próximos 15 a 20 dias, Porto Alegre terá um investimento de R$ 24 

milhões em parques e praças, revitalizando e melhorando a qualidade de vida da cidade. 

Então, o senhor não precisa ir lá no Chico Mendes e dizer: “O prefeito arrumou, porque eu 

fui lá na tribuna e pedi”! Não, vai ser arrumado, porque o Município está preocupado com 

todos os parques e praças da cidade de Porto Alegre. O investimento é de R$ 24 milhões, 

e nós vamos, sim, Ver. Moisés, recuperar os parques e as praças que estão quebrados, 

com as dificuldades financeiras do Município. Mas o prefeito municipal de Porto Alegre, 
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junto com os secretários da SMAMS, da SMIM, estamos, sim, preocupados e vamos 

recuperá-los. Assim como também estamos com o projeto de concessão de parques e 

praças, onde estamos conseguindo, através de parcerias público-privadas, recuperar 

parques e praças. Portanto, é uma revolução que está acontecendo em Porto Alegre, que 

o senhor ainda não conseguiu ver ou está vendo e quer dizer que veio aqui na tribuna, 

falou e que depois vai acontecer porque “o Ver. Adeli cobrou” e o prefeito vai fazer!  

Eu estive com o prefeito, com vários vereadores também, e falamos sobre a questão do 

Terminal Triângulo. Eu estive lá vistoriando, junto com o prefeito Marchezan e com os 

secretários, a obra que está acontecendo, numa parceria da Prefeitura Municipal de Porto 

Alegre com a Companhia Zaffari. O Ver. Idenir Cecchim também muito pediu por aquela 

obra do Terminal Triângulo, e a obra está acontecendo; aí os militantes do Ver. Adeli 

entram no meu Facebook e dizem: “O Ver. Adeli foi quem pediu! Estão fazendo porque o 

Ver. Adeli pediu!” Não, Ver. Adeli. O senhor pode ir falando aqui, porque muita coisa que 

o senhor vai falar vai acontecer, porque estamos trabalhando no Município de Porto 

Alegre, e as coisas vão acontecer, porque os vereadores da base, junto com o governo e 

seus secretários, estamos trabalhando, recuperando os recursos da Prefeitura e, a partir 

de agora, com recursos em caixa, com financiamentos liberados, as coisas vão acontecer 

em Porto Alegre. Então, o senhor cobre, porque as coisas vão acontecer, mas não porque 

o senhor cobrou, mas porque Porto Alegre está entrando numa nova era, e a vida das 

pessoas vai melhorar com trabalho e dedicação do governo municipal e dos vereadores 

que aqui têm comprometimento com a cidade e que não estão aqui apenas por uma 

disputa ideológica ou política, mas, sim, trabalhando pelo melhor para a cidade de Porto 

Alegre. Muito obrigado.  

(Texto sem revisão final.) 

 


